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Одобрил: П
Заличени данни на осн. чл.4, т. 1 от Регламент (ЕС) 2016/679                                                                                                                                                                                                                                                                    д-р Мирослав Тодоров                                                                                       
в.и.д. Кмет на Община Силистра                                          

(на осн.Решение № 1131 на Общински съвет Силистра)

Д О К У М Е Н Т А Ц И Я

ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Доставка на хранителни продукти за детски и социални заведения при Община Силистра”, разделена на обособени позиции:

Обособена позиция № 1: „Месо, месни продукти, риба и рибни продукти”

Обособена позиция № 2: „Мляко и млечни продукти, яйца”

Обособена позиция № 3: „Пресни, консервирани и замразени плодове, зеленчуци и подправки”

Обособена позиция № 4: „Пакетирани стоки и подправки”

Обособена позиция № 5: „Хляб и хлебни изделия”.
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I. ОБЩИ УСЛОВИЯ

1. ВЪЗЛОЖИТЕЛ

Възложител на настоящата процедура за избор на изпълнител на обществена поръчка, възлагана по реда на Закона за обществените поръчки (ЗОП), съгласно чл. 5, ал. 2, т. 9 от ЗОП е Кметът на Община Силистра.

Община Слистра е юридическо лице със седалище и адрес на управление: град Силистра, ул. „Симеон Велики“ № 33, тел.: 086/816 240, факс: 086/823 343, електронна поща: mayor@silistra.bg, Информационен сайт: www.silistra.bg.
2. ПРАВНО ОСНОВАНИЕ ЗА ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРАТА

Възложителят обявява настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка на основание чл. 20, ал. 1, т. 1, буква б) от ЗОП от ЗОП, чрез  открита процедура по чл. 18, ал. 1, т. 1 от ЗОП.

Предвид обстоятелството, че не са налице условията за провеждане на състезателен диалог или някоя от процедурите на договаряне, безспорно е налице възможност и условия обществената поръчка да бъде възложена по предвидения в ЗОП ред за провеждане на открита процедура. Провеждането на предвидената в ЗОП открита процедура, гарантира в най – голяма степен публичността на възлагане изпълнението на поръчката, респ. прозрачността при разходването на финансовите средства. С цел да се осигури максимална публичност, респективно да се постигнат най-добрите условия за Възложителя, настоящата обществена поръчка се възлага именно по посочения вид процедура. Посредством тази процедура се цели и защитаване на обществения интерес, като се насърчи конкуренцията и се създадат равни условия и прозрачност при провеждане на процедурата.
За нерегламентираните в настоящата документация условия по провеждането на процедурата се прилагат разпоредбите на ЗОП и Правилника за прилагането му, както и приложимите национални и международни актове, с оглед предмета на поръчката. 

3. ПРЕДМЕТ И ОБЕКТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

Предметът на настоящата обществената поръчка е „Доставка на хранителни продукти за детски и социални заведения при Община Силистра”.

Обект на настоящата обществена поръчка е „доставкта на стоки, осъществявани чрез покупка“ по смисъла на чл. 3, ал. 1, т. 2 от ЗОП.

Предметът на поръчката обхваща дейности по доставка на стоки – хранителни продукти, осъществявани чрез покупка, като: месо, месни продукти, риба и рибни продукти, мляко и млечни продукти, яйца, плодове и зеленчуци в натурален, консервиран и замразени вид, подправки, пакетирани стоки, хляб и хлебни изделия.

Пълното описание на хранителните продукти и техните количества, необходими на Възложителя и нормативните изисквания към тях са описани в Технически спецификации и Количествени сметки по групи храни, по обекти, неразделна част от настоящите условия. 
Количествата предвидени в Количествените сметки, са индикативни и не пораждат задължение за Възложителя да ги заявява - закупува в пълен обем. Всеки от обектите, в рамката на договорената стойност в договора за всеки от тях, има право да променя, завишава и/или намалява количествата, съобразно изискванията и предписанията на държавни контролни органи и нормативните документи, регламентиращи тази дейност. 

Код по СРV номенклатура – основен код 15000000 – „Хранителни продукти, напитки, тютюн  и свързани с него продукти“.
4. ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ

В процедурата се предвижда доставките да се обособят по групи храни, както следва:

Обособена позиция № 1: „Месо, месни продукти, риба и рибни продукти”

Обособена позиция № 2: „Мляко и млечни продукти, яйца”

Обособена позиция № 3: „Пресни, консервирани и замразени плодове, зеленчуци и подправки”

Обособена позиция № 4: „Пакетирани стоки и подправки”

Обособена позиция № 5: „Хляб и хлебни изделия”.

5. ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ, ФИНАНСИРАНЕ И НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Прогнозна стойност на поръчката: 1 137 176,93 лв. (един милион сто тридесет и седем хиляди сто седемдесет и шест лева и деветдесет и три стотинки) без включен ДДС. По обособени позиции, както следва:

Обособена позиция № 1: „Месо, месни продукти, риба и рибни продукти” – 358 759,20 лева (триста петдесет и осем хиляди седемстотин петдесет и девет лева и двадесет стотинки) без ДДС, като максималните стойности по обекти, са както следва:

· детски ясли и детска кухня при Община Силистра - 36 040,00 лева (тридесет и шест хиляди и четиридесет лева) без ДДС;
· детски градини при Община Силистра – 80 352,70 лева (осемдесет хиляди триста петдесет и два лева и седемдесет стотинки) без ДДС;
· социални заведения при Община Силистра – 242 366,50 лева (двеста четиридесет и две хиляди триста шестдесет и шест лева и петдесет стотинки) без ДДС.
Обособена позиция № 2: „Мляко и млечни продукти, яйца” – 246 399,05 лева (двеста четиридесет и шест хиляди триста деветдесет и девет лева и пет стотинки) без ДДС, като максималните стойности по обекти, са както следва:

· детски ясли и детска кухня при Община Силистра - 37 492,00 лева (тридесет и седем хиляди четиристотин деветдесет и два лева) без ДДС;
· детски градини при Община Силистра – 76 136,05 лева (седемдесет и шест хиляди сто тридесет и шест лева и пет стотинки) без ДДС;
· социални заведения при Община Силистра – 132 771,00 лева (сто тридесет и две хиляди седемстотин седемдесет и един лева) без ДДС.
Обособена позиция № 3: „Пресни, консервирани и замразени плодове, зеленчуци и подправки” -276 010,45 лева (двеста седемдесети шест хиляди десет лева и четиридесет и пет стотинки) без ДДС, като максималните стойности по обекти, са както следва:

· детски ясли и детска кухня при Община Силистра – 34 562,20 лева (тридесет и четири хиляди петстотин шестдесет и два лева и двадесет стотинки) без ДДС;
· детски градини при Община Силистра – 70 882,55 лева (седемдесет хиляди осемстотин осемдесет и два лева и петдесет и пет стотинки) без ДДС;
· социални заведения при Община Силистра – 170 565,70 лева (сто и седемдесет хиляди петстотин шестдесет и пет лева и седемдесет стотинки) без ДДС.
Обособена позиция № 4: „Пакетирани стоки и подправки” – 142 897,23 лева (сто четиридесет и две хиляди осемстотин деветдесет и седем лева и двадесет и три стотинки) без ДДС, като максималните стойности по обекти, са както следва:

· детски ясли и детска кухня при Община Силистра – 12 338,40 лева (дванадесет хиляди триста тридесет и осем лева и четиридесет стотинки) без ДДС;
· детски градини при Община Силистра – 34 459,27 лева (тридесет и четири хиляди четиристотин петдесет и девет лева и двадесет и седем стотинки) без ДДС;
· социални заведения при Община Силистра – 96 099,56 лева (деветдесет и шест хиляди деветдесет и девет лева и петдесет и шест стотинки) без ДДС.
Обособена позиция № 5: „Хляб и хлебни изделия” – 113 111,00 лева (сто и тринадесет хиляди и сто и единадесет лева) без ДДС, като максималните стойности по обекти, са както следва:

· детски ясли и детска кухня при Община Силистра – 3 526,00 лева (три хиляди петстотин двадесет и шест лева) без ДДС;
· детски градини при Община Силистра – 23 036,00 лева (двадесет и три хиляди тридесет и шест лева) без ДДС;
· социални заведения при Община Силистра – 86 549,00 лева (осемдесет и шест хиляди петстотин четиридесет и девет лева) без ДДС.
Ценовите предложения на участниците, НЕ следва да надвишават горепосочените максимални стойности по обособени позиции и съответно по включените в тях обекти. Оферти, надхвърлящи максималните стойности ще бъдат предложени за отстраняване, поради несъответствие с предварително обявеното условие.

Финансирането на настоящата процедура се осъществява със средства от общински бюджет 2020г.

Всички плащания по договора/ите за изпълнение се извършват в лева чрез банков превод в съответствие с условията в проекта на договора/ите, приложение към настоящата документация. 
6. КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Обществената поръчка ще се възложи въз основа на икономически най-изгодната оферта, определена по критерия „най-ниска цена“ съгласно чл. 70, ал. 2, т. 1 от ЗОП.

Критерият „най-ниска цена”, представлява най-ниската цена в лева без ДДС, предложена за изпълнение на поръчката - обособената позиция от процедурата, формирана на база сбора от предложените общи цени без ДДС за всяка от Количествено – стойностните сметки по обекти включени в съответната позиция (КСС за Детски ясли и Детска кухня, КСС за Детски градини и КСС за Социални заведения).
7. МЯСТО И СРОК НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

Място на изпълнение на поръчката: доставките ще се извършват на територията на гр. Силистра и община Силистра.

Срок за изпълнение на поръчката: Доставките на стоките се извършват след писмена заявка от страна на Възложителя, предоставяна на Изпълнителя за следващия работен ден, чрез обекта-краен получател. Заявката следва да се предостави в писмена форма по електронен път/факс/електронна поща и да бъде изготвена по установен от двете страни образец, като съдържа описание на заявените артикули, техните количества и график за доставката им. Обекта краен получател, може да прави промени в заявката в зависимост от реалните потребности.
Краен срок за изпълнение на поръчката/договорите - 31.12.2020 г.
II.  УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ

1. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ЛИЧНОТО СЪСТОЯНИЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ

По отношение на участник не трябва да са налице обстоятелства по чл. 54, ал. 1, т. 1-7 от ЗОП и чл. 55, ал. 1, т. 1, 3, 4 и 5 от ЗОП, като констатирането на което и да е от условията ще доведе до отстраняване на участника с изключения на изрично посочените случаи в ЗОП.

1.1. Основания за отстраняване по чл. 54, ал. 1, т. 1-7 от ЗОП:

Възложителят отстранява от участие в процедура за възлагане на обществена поръчка участник, когато:

1. е осъден с влязла в сила присъда, освен ако е реабилитиран, за престъпление по чл. 108а, чл. 159а - 159г, чл. 172, чл. 192а, чл. 194 - 217, чл. 219 - 252, чл. 253 - 260, чл. 301 - 307, чл. 321, 321а и чл. 352 - 353е от Наказателния кодекс;

2. е осъден с влязла в сила присъда за престъпление, аналогично на тези по т. 1, в друга държава членка или трета страна;

3. има задължения за данъци и задължителни осигурителни вноски по смисъла на чл. 162, ал. 2, т. 1 от Данъчно-осигурителния процесуален кодекс и лихвите по тях, към държавата или към общината по седалището на Възложителя и на участника, или аналогични задължения, съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен, доказани с влязъл в сила акт на компетентен орган;

4. е налице неравнопоставеност в случаите по чл. 44, ал. 5 от ЗОП;

5. е установено, че:

а) е представил документ с невярно съдържание, свързан с удостоверяване липсата на основания за отстраняване или изпълнението на критериите за подбор;

б) не е предоставил изискваща се информация, свързана с удостоверяване липсата на основания за отстраняване или изпълнението на критериите за подбор;

6. е установено с влязло в сила наказателно постановление или съдебно решение, нарушение на чл. 61, ал. 1, чл. 62, ал. 1 или 3, чл. 63, ал. 1 или 2, чл. 118, чл. 128, чл. 228, ал. 3, чл. 245 и чл. 301 – 305 от Кодекса на труда или чл. 13, ал. 1 от Закона за трудовата миграция и трудовата мобилност или аналогични задължения, установени с акт на компетентен орган, съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен;

7. е налице конфликт на интереси, който не може да бъде отстранен.

Основанията по т. 1, 2 и 7 се отнасят за лицата, които представляват участника и за членовете на неговите управителни и надзорни органи съгласно регистъра, в който е вписан участникът, ако има такъв, или документите, удостоверяващи правосубектността му. Когато в състава на тези органи участва юридическо лице, основанията се отнасят за физическите лица, които го представляват съгласно регистъра, в който е вписано юридическото лице, ако има такъв, или документите, удостоверяващи правосубектността му. 

В случаите, когато участникът, или юридическо лице в състава на негов контролен или управителен орган се представлява от физическо лице по пълномощие, основанията по т. 1, 2 и 7 се отнасят и за това физическо лице. 

Когато размерът на неплатените дължими данъци или социалноосигурителни вноски е до 1 на сто от сумата на годишния общ оборот за последната приключена финансова година, но не повече от 50 000 лв., т. 3 не се прилага. 

Участникът предоставя информация (декларира) липсата на горните обстоятелства с попълване на ЕЕДОП, както следва:

· За обстоятелствата по т. 1 и т. 2 (чл. 54, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗОП):

· В част III, раздел „А“ от ЕЕДОП, участникът следва да предостави информация за следните престъпления:

а) участие в престъпна организация – по чл. 321 и 321а от НК;

б) корупция – по чл. 301 – 307 от НК;

в) измама – по чл. 209 – 213 от НК;

г) терористични престъпления или престъпления, които са свързани с терористични дейности – по чл 108а от НК;

д) изпиране на пари или финансиране на тероризъм – по чл. 253, 253а или 253б от НК и по чл. 108а, ал. 2 от НК;

е) детски труд или други форми на трафика на хора – по чл. 192а или 159а – 159г от НК.

· В част III, раздел „Г“ от ЕЕДОП, участникът следва да предостави информация относно присъди за престъпления по чл. 194-208, чл. 213а – 217, чл. 219 - 252 и чл. 254а – 260 от НК.

· В част III, раздел „В“ от ЕЕДОП, поле № 1, участникът следва да предостави информация относно присъди за престъпления по чл. 172 и чл 352 – 353е от НК. При отговор „Да“ участникът посочва дата на влизане в сила на присъдата, фактическото и правно основание за постановяването й и срока на наложеното наказание.

Участниците посочват информация за престъпления, аналогични на посочените при наличие на присъда в друга държава членка или трета страна.

· За обстоятелствата по т. 3 (чл. 54, ал. 1, т. 3 от ЗОП) се попълва част III, раздел „Б“ от ЕЕДОП.

· За обстоятелствата по т. 4 (чл. 54, ал. 1, т. 4 от ЗОП) се попълва част III, раздел „В“ от ЕЕДОП. 

· За обстоятелствата по т. 5 (чл. 54, ал. 1, т. 5 от ЗОП) се попълва част III, раздел „В“ от ЕЕДОП.

· За обстоятелствата по т. 6 (чл. 54, ал. 1, т. 6 от ЗОП) се попълва част III, раздел „В“ от ЕЕДОП 

· За обстоятелствата по т. 7 (чл. 54, ал. 1, т. 7 от ЗОП) се попълва част III, раздел „В“ от ЕЕДОП.

1.2. Основания за отстраняване по чл. 55, ал. 1, т. 1, 3, 4 и 5 от ЗОП:

Възложителят отстранява от участие в процедура за възлагане на обществена поръчка участник, когато:

1. е обявен в несъстоятелност или е в производство по несъстоятелност, или е в процедура по ликвидация, или е сключил извънсъдебно споразумение с кредиторите си по смисъла на чл. 740 от Търговския закон, или е преустановил дейността си, а в случай че участникът е чуждестранно лице - се намира в подобно положение, произтичащо от сходна процедура, съгласно законодателството на държавата, в която е установен;

2. е сключил споразумение с други лица с цел нарушаване на конкуренцията, когато нарушението е установено с акт на компетентен орган;

3. е доказано, че е виновен за неизпълнение на договор за обществена поръчка или на договор за концесия за строителство или за услуга, довело до разваляне или предсрочното му прекратяване, изплащане на обезщетения или други подобни санкции, с изключение на случаите, когато неизпълнението засяга по-малко от 50 на сто от стойността или обема на договора;

4. е опитал да:

а) повлияе на вземането на решение от страна на Възложителя, свързано с отстраняването, подбора или възлагането, включително чрез предоставяне на невярна или заблуждаваща информация, или

б) получи информация, която може да му даде неоснователно предимство в процедурата за възлагане на обществена поръчка.

Основанията по т. 4 се отнасят за лицата, които представляват участника и за членовете на неговите управителни и надзорни органи съгласно регистъра, в който е вписан участникът, ако има такъв, или документите, удостоверяващи правосубектността му. Когато в състава на тези органи участва юридическо лице, основанията се отнасят за физическите лица, които го представляват съгласно регистъра, в който е вписано юридическото лице, ако има такъв, или документите, удостоверяващи правосубектността му. 

В случаите, когато участникът, или юридическо лице в състава на негов контролен или управителен орган се представлява от физическо лице по пълномощие, основанията по т. 5 се отнасят и за това физическо лице. 

Участникът предоставя информация (декларира) липсата на горните обстоятелства с попълване на ЕЕДОП, както следва:

· За обстоятелствата по т. 1 (чл. 55, ал. 1, т. 1 от ЗОП) се попълва част III, раздел „В“ от ЕЕДОП.

· За обстоятелствата по т. 2 (чл. 55, ал. 1, т. 3 от ЗОП) се попълва част III, раздел „В“ от ЕЕДОП.

· За обстоятелствата по т. 3 (чл. 55, ал. 1, т. 4 от ЗОП) се попълва част III, раздел „В“ от ЕЕДОП.

· За обстоятелствата по т. 4 (чл. 55, ал. 1, т. 5 от ЗОП) се попълва част III, раздел „В“ от ЕЕДОП.

1.3. Прилагане на основанията за отстраняване 

Възложителят отстранява от процедурата участник, за когото са налице основанията по чл. 54, ал. 1 от ЗОП и посочените от възложителя обстоятелства по чл. 55, ал. 1 от ЗОП, възникнали преди или по време на процедурата. Отстраняването се прилага и когато участник в процедурата е обединение от физически и/или юридически лица, и за член на обединението е налице някое от основанията за отстраняване. 

Основанията за отстраняване се прилагат до изтичане на следните срокове: 

1. пет години от влизането в сила на присъдата – по отношение на обстоятелства по чл. 54, ал. 1, т. 1 и 2 от ЗОП, освен ако в присъдата е посочен друг срок на наказанието; 

2. три години от датата на: 

а) влизането в сила на решението на възложителя, с което участникът е отстранен за наличие на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 5, буква "а" от ЗОП; 

б) влизането в сила на акт на компетентен орган, с който е установено наличието на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 6 и чл. 55, ал. 1, т. 3 от ЗОП, освен ако в акта е посочен друг срок; 

в) влизането в сила на съдебно решение или на друг документ, с който се доказва наличието на обстоятелствата по чл. 55, ал. 1, т. 4 от ЗОП. 

В случай на отстраняване по чл. 54 и 55 от ЗОП възложителят трябва да осигури доказателства за наличие на основания за отстраняване.

Забележка: Стопанските субекти, които са отстранени от процедура за възлагане на обществена поръчка поради наличие на обстоятелства по чл. 54, ал. 1, т. 5, буква "а" от ЗОП, както и тези, за които са налице обстоятелства по чл. 55, ал. 1, т. 4 от ЗОП, се включват в списък, който има информативен характер. 

Лицата по чл. 54, ал. 2 от ЗОП са както следва:

· при събирателно дружество - лицата по чл. 84, ал. 1 и чл. 89, ал. 1 от Търговския закон;

· при командитно дружество - неограничено отговорните съдружници по чл. 105 от Търговския закон;

· при дружество с ограничена отговорност - лицата по чл. 141, ал. 2 от Търговския закон, а при еднолично дружество с ограничена отговорност - лицата по чл. 147, ал. 1 от Търговския закон;

· при акционерно дружество - лицата по чл. 241, ал. 1, чл. 242, ал. 1 и чл. 244, ал. 1 от Търговския закон;

· при командитно дружество с акции - лицата по чл. 256 от Търговския закон;

· при едноличен търговец - физическото лице - търговец;

· при клон на чуждестранно лице - лицето, което управлява и представлява клона или има аналогични права съгласно законодателството на държавата, в която клонът е регистриран;

· при кооперациите - лицата по чл. 20, ал. 1 и чл. 27, ал. 1 от Закона за кооперациите; 

· при сдружения - членовете на управителния съвет по чл. 30, ал. 1 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел или управителят, в случаите по чл. 30, ал. 3 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел; 

· при фондациите - лицата по чл. 35, ал. 1 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел; 

· прокуристите, когато има такива; 

· за чуждестранните лица - лицата, които представляват, управляват и контролират кандидата или участника съгласно законодателството на държавата, в която са установени. 

В случаите, когато лицето има повече от един прокурист, декларацията се подава само от прокуриста, в чиято представителна власт е включена територията на Република България. 

Участниците са длъжни при поискване от страна на възложителя да представят необходимата информация относно правно-организационната форма, под която осъществяват дейността си, както и списък на всички задължени лица по смисъла на чл. 54, ал. 2 и 3 от ЗОП независимо от наименованието на органите, в които участват, или от длъжностите, които заемат.

1.4. Други основания за отстраняване

Съгласно чл. 107 от ЗОП освен на основанията по чл. 54 и чл. 55 от ЗОП, Възложителят отстранява от процедурата:

· участник, който не отговаря на поставените критерии за подбор или не изпълни друго условие, посочено в обявлението за обществена поръчка или в документацията;

· участник, който е представил оферта, която не отговаря на:

а) предварително обявените условия за изпълнение на поръчката; 

б) правила и изисквания, свързани с опазване на околната среда, социалното и трудовото право, приложими колективни споразумения и/или разпоредби на международното екологично, социално и трудово право, които са изброени в приложение №10 от ЗОП;

· участник, който не е представил в срок обосновката по чл. 72, ал. 1 от ЗОП или чиято оферта не е приета съгласно чл. 72, ал. 3 - 5 от ЗОП;

· участници, които са свързани лица;

· участник, подал оферта, която не отговаря на условията за представяне, включително за форма, начин и срок.

Участникът, не следва да е свързано лице с други участници в настоящата процедура, съгласно чл. 101, ал. 11 от ЗОП. 

Участникът следва да отговоря на изискванията на чл. 3, т. 8 и чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици /ЗИФОДРЮПДРКТЛТДС/, като декларира, че: 

· не е регистриран в юрисдикция с преференциален данъчен режим;

· не е контролиран от дружество с регистрация в юрисдикция с преференциален данъчен режим, 

В случай че е регистриран или контролиран от дружество с регистрация в юрисдикция с преференциален данъчен режим, участникът следва да попада в изключението на чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици. При приложимост на последната хипотеза, участникът следва да посочи конкретната приложима норма от разпоредбата на чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици, както и да посочи вписването в търговския регистър, извършено по реда на чл. 6 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици при попълването на ЕЕДОП.
За участникът не трябва да са налице обстоятелствата по чл. 69 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество. Съгласно чл. 69 от ЗПКОНПИ, лице, заемало висша публична длъжност, което в последната една година от изпълнението на правомощията или задълженията си по служба е участвало в провеждането на процедури за обществени поръчки или в процедури, свързани с предоставяне на средства от фондове, принадлежащи на Европейския съюз или предоставени от Европейския съюз на българската държава, няма право в продължение на една година от освобождаването си от длъжност да участва или да представлява физическо или юридическо лице в такива процедури пред институцията, в която е заемало длъжността, или пред контролирано от нея юридическо лице. Забраната за участие в процедури за обществени поръчки или в процедури, свързани с предоставяне на средства от фондове, принадлежащи на Европейския съюз или предоставени от Европейския съюз на българската държава, се прилага и за юридическо лице, в което лицето е станало съдружник, притежава дялове или е управител или член на орган на управление или контрол след освобождаването му от длъжност.

Участникът предоставя информация (декларира) липсата на горните обстоятелства с попълване на ЕЕДОП, както следва:

· За обстоятелствата по чл. 101, ал. 11 от ЗОП – за свързаност с друго лице - се попълва част III, раздел „Г“ от ЕЕДОП.

· За обстоятелствата по чл. 3, ал. 8 и чл. 4 от ЗИФОДРЮПДРКТЛТДС се попълва част III, раздел „Г“ от ЕЕДОП.

· За обстоятелствата по чл. 69 от ЗПКОНПИ се попълва част III, раздел „Г“ от ЕЕДОП.

1.5. Мерки за доказване на надеждност

Участник, за когото са налице основания по чл. 54, ал. 1 и чл. 55, ал. 1 от ЗОП, има право да представи доказателства (документите, описани в чл. 45, ал. 2 от ППЗОП), че е предприел мерки, които гарантират неговата надеждност, въпреки наличието на съответното основание за отстраняване. За тази цел участникът може да докаже, че:

· е погасил задълженията си по чл. 54, ал. 1, т. 3 от ЗОП, включително начислените лихви и/или глоби или че те са разсрочени, отсрочени или обезпечени;

· е платил или е в процес на изплащане на дължимо обезщетение за всички вреди, настъпили в резултат от извършеното от него престъпление или нарушение;

· е изяснил изчерпателно фактите и обстоятелствата, като активно е съдействал на компетентните органи, и е изпълнил конкретни предписания, технически, организационни и кадрови мерки, чрез които да се предотвратят нови престъпления или нарушения.

· е платил изцяло дължимото вземане по чл. 128, чл. 228, ал. 3 или чл. 245 от Кодекса на труда.

Възложителят преценява предприетите от участника мерки, като отчита тежестта и конкретните обстоятелства, свързани с престъплението или нарушението. В случай че предприетите от участника мерки са достатъчни, за да се гарантира неговата надеждност, Възложителят не го отстранява от процедурата.

Мотивите за приемане или отхвърляне на предприетите мерки и представените доказателства се посочват в решението за класиране или прекратяване на процедурата, в зависимост от вида и етапа, на който се намира процедурата.

Участник, който с влязла в сила присъда или друг акт съгласно законодателството на държавата, в която е произнесена присъдата или е издаден актът, е лишен от правото да участва в процедури за обществени поръчки или концесии, няма право да използва предвидената в чл. 56, ал. 1 от ЗОП възможност за времето, определено с присъдата или акта.

1.6. Указания за попълване и предоставяне на еЕЕДОП

            Съгласно чл. 67, ал. 4 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) във връзка с § 29, т. 5, б. „а” от Преходните и заключителни разпоредби на ЗОП, в сила от 1 април 2018 г. Единният европейски документ за обществени поръчки се представя задължително в електронен вид.

  Възложителят предоставя на заинтересованите лица образец на еЕЕДОП за конкретна процедура: „Доставка на хранителни продукти за детски и социални заведения при Община Силистра”. 

Образецът на еЕЕДОП /eESPD/ за поръчката е публикуван на Профила на купувача и може да бъде изтеглен по електронен път с останалата документация намиращи се в досието на обществената поръчка  в PDF и XML формат. Препоръчително е създаденият еЕЕДОП да се изтегли и в двата формата: ESPD-request.pdf - за четене и преглед и ESPD-request.xml – за компютърна обработка и попълване. В образеца на еЕЕДОП за конкретната обществена поръчка са маркирани полетата, които съответстват на поставените от Възложителя изисквания, свързани с личното състояние на участниците и критериите за подбор. 

Участниците следва да попълнят своя/своите еЕЕДОП за участие в процедурата чрез използване на осигурената безплатна услуга чрез информационната система за eЕЕДОП - на адрес https://espd.eop.bg/espd-web/filter?lang=bg.

Забележка: еЕЕДОП работи с последната версия на най- разпространените браузъри, като Chrome, Internet Explorer, Firefox, Safari и Opera. За да се избегнат евентуални проблеми, се препоръчва използване на последната версия на съответния браузър. Някои функции, например изтегляне на файл, не работят на смартфони и таблетни компютри. 

Участникът попълват своя/своите еЕЕДОП за участие в процедурата, като:

	1. Избира опцията „Икономически оператор“.

2. Зарежда в системата изтегления ESPD-request.xml файл.

3. Попълва необходимите данни в еЕЕДОП.

4. Изтегля попълнения еЕЕДОП (espd-response) в PDF формат.

5. еЕЕДОП, попълнен през системата за еЕЕДОП, се предоставя в един от следните варианти: 

· цифрово подписан и приложен на подходящ оптичен носител към пакета документи за участие в процедурата, или 

· чрез осигурен достъп по електронен път до изготвения и подписан електронно еЕЕДОП. В този случай документът следва да е снабден с т.нар. времеви печат, който да удостоверява, че еЕЕДОП е подписан и качен на интернет адреса, към който се препраща, преди крайния срок за получаване на заявленията/офертите. 

Форматът, в който се предоставя ЕЕДОП не следва да позволява редактиране на неговото съдържание. 
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Важно! Системата за еЕЕДОП е онлайн приложение и не може да съхранява данни, предвид което еЕЕДОП в XML или PDF формат винаги трябва да се запазва и да се съхранява локално на компютъра на потребителя. 

Когато лицата по чл. 54, ал. 2 и 3 от ЗОП са повече от едно и за тях няма различие по отношение на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 и чл. 55, ал. 1, т. 5 от ЗОП, еЕЕДОП може да се подпише само от едно от тези лица, в случай че подписващият разполага с информация за достоверността на декларираните обстоятелства по отношение на останалите задължени лица. 

Когато е налице необходимост от защита на личните данни при различие в обстоятелствата, свързани с личното състояние на лицата по чл. 54, ал. 2 и 3 от ЗОП, информацията относно изискванията по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 и чл. 55, ал. 1, т. 5 от ЗОП се попълва в отделен еЕЕДОП, подписан от съответното лице. В този еЕЕДОП могат да се съдържат и обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 3 - 6 и чл. 55, ал. 1, т. 1, 3 и 4 от ЗОП, както и тези, свързани с критериите за подбор, ако лицето, което го подписва, може самостоятелно да представлява съответния стопански субект. 

При необходимост от деклариране на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 3 - 6 и чл. 55, ал. 1, т. 1, 3 и 4 от ЗОП, както и тези, свързани с критериите за подбор, относими към обединение, което не е юридическо лице, представляващият обединението подава еЕЕДОП за тези обстоятелства. 

Когато документи, свързани с участие в обществени поръчки, се подават от лице, което представлява участника по пълномощие, в еЕЕДОП се посочва информация относно обхвата на представителната му власт.

еЕЕДОП се представя и за: 

· всеки от участниците в обединението, когато участникът в процедурата е обединение, което не е юридическо лице;

· всеки от подизпълнителите и за всяко трето лице, чиито ресурси ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката.
В случай, че се подава оферта за участие по обособени позиции с различни критерии, еЕЕДОП се представя за всяка обособена позиция поотделно. 

Тъй като критериите за подбор  по обособени позиции № 1 и № 2, и отделно по обособени позиции № 3, № 4 и № 5 са еднакви, то при подаване на оферта за участие по две или повече обособени позиции с еднакви критерии, еЕЕДОП се представя общо.

2. КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР
2.1. Годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност: 
Участникът да има право да извършва дейности по производство и/или търговия с храни за групите храни, включени в техническата спецификация на обособената позиция, за която подава оферта; за чуждестранни лица да извършват такава дейност, съгласно законодателството на държавата членка (съгласно § 2, т. 7 от ДР на ЗОП), в която са установени.

Изискването е относимо  за  всички обособени  позиции!

При подаване на оферта за участие за повече от една обособена позиция, изискването се прилага кумулативно.
           При подаване на оферта съответствието с този критерий за подбор се доказва, като се попълва Част IV: Критерии за подбор, раздел А: Годност от  еЕЕДОП, с посочване на номер и дата на Удостоверение по чл. 12 от Закона за храните, издадено от Българска агенция за безопасност на храните (БАБХ); за чуждестранни лица - документ, удостоверяващ правото да извършват такава дейност, издаден от компетентен орган на държавата членка (съгласно § 2, т. 7 от ДР на ЗОП), в която са установени.
           Забележка:

Възложителят може да изиска от участниците по всяко време да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията в еЕЕДОП, когато това е необходимо за законното провеждане на процедурата.

Преди сключване на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да представи Удостоверение по чл. 12 от Закона за храните, издадено от Българска агенция за безопасност на храните (БАБХ). 
Когато участникът предвижда участие на подизпълнители изискването се доказва за тези подизпълнители, които съобразно вида и дела от поръчката, които са им възложени, ще изпълняват дейности по договора.

В случай, че участникът участва като обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

2.2. Икономическо и финансово състояние:

Възложителят не поставя изисквания за икономическо и финансово състояние към участниците.
2.3. Технически и професионални способности:

1) Участникът следва да докаже опит в изпълнение през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, на доставки, чиито предмет е сходен с предмета на поръчката – обособената позиция.
Под „дейност за доставка, с предмет, сходен с този на поръчката – обособената позиция“, следва да се разбира: дейност по доставка на хранителни продукти за групите храни, включени в съответната техническа спецификация – количествена сметка на възложителя.

Изискването е относимо  за  всички обособени  позиции!

При подаване на оферта за участие за повече от една обособена позиция, изискването се прилага кумулативно.
       При подаване на оферта съответствието с този критерий за подбор се доказва, като се попълва Част IV: Критерии за подбор, раздел: В Технически и професионални способности от еЕЕДОП с посочване на стойност, начална/крайна дата, получател, описание на дейностите-доставките.

       Забележка: 

Възложителят може да изиска от участниците по всяко време да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията в еЕЕДОП, когато това е необходимо за законното провеждане на процедурата.

Преди сключване на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да представи Списък на доставките, които са идентични или сходни с предмета на поръчката, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с документи, които доказват извършената доставка.

Когато участникът предвижда участие на подизпълнители изискването се доказва за тези подизпълнители, които съобразно вида и дела от поръчката, които са им възложени, ще изпълняват дейности по договора.

При използване на капацитет на трети лица, те трябва да отговарят на съответните критерии за подбор, за доказването на които участникът се позовава на техния капацитет и да участват в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим този капацитет. 

В случай, че участникът участва като обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

2) Участникът следва да разполага с минимум едно транспортно средство, което да отговаря на изискванията за превоз на суровини и храни от животински произход, странични животински продукти и продукти, получени от тях за съответните групи храни на обособената позиция за която се подава офертата; за чуждестранни лица, съгласно законодателството на държавата членка (съгласно § 2, т. 7 от ДР на ЗОП), в която са установени.
Изискването е относимо само за обособени  позиции № 1 и № 2.
В случай, че участник подава оферта за участие по повече от една позиция, за която се отнася изискването транспортирането на храните да се извършва със специализирани транспортни средства, то транспортните средства могат да се съвместяват.
            При подаване на оферта съответствието с този критерий за подбор се доказва, като се попълва част ІV, раздел В от еЕЕДОП с посочване на номер/дата/ на Удостоверение за вписване на транспортните средства за превоз на суровини и храни от животински произход, странични животински продукти и продукти получени от тях в публичен национален електронен регистър по чл. 246, ал. 4 от Закона за ветеринарно - медицинската дейност (ЗВМД), за чуждестранни лица съгласно законодателството на държавата членка (съгласно § 2, т. 7 от ДР на ЗОП), в която е установен.

            Забележка:

Възложителят може да изиска от участниците по всяко време да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията в еЕЕДОП, когато това е необходимо за законното провеждане на процедурата.

 Преди сключване на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител да представи Декларация за техническото оборудване, което ще бъде използвано за изпълнение на поръчката (относимо за обособени позиции № 1 и № 2).
Когато участникът предвижда участие на подизпълнители изискването се доказва за тези подизпълнители, които съобразно вида и дела от поръчката, които са им възложени, ще изпълняват дейности по договора.

При използване на капацитет на трети лица, те трябва да отговарят на съответните критерии за подбор, за доказването на които участникът се позовава на техния капацитет и да участват в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим този капацитет. 

В случай, че участникът участва като обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.
III. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА

1. Общи указания

Възложителят предоставя пълен достъп по електронен път до документацията за участие в процедурата на интернет адреса на Община Силистра на адрес: http://www.silistrabg/ - "Профил на купувача". Изтеглянето на документацията от посочения адрес е свободно и безплатно.

При изготвяне на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към обявените от Възложителя условия. Отговорността за правилното разбиране на условията от обявлението и указанията за участие се носи единствено от участниците.

Офертата се изготвя на български език в един екземпляр на хартиен носител.

До изтичането на срока за подаване на офертите всеки участник може да промени, да допълни или да оттегли офертата си.

Всеки участник в процедурата за възлагане на обществената поръчка има право да представи само една оферта. Представянето на оферта задължава участника да приеме напълно всички изисквания и условия, посочени в тази документация, при спазване на ЗОП. Условията, описани в представените образци в документацията за участие са задължителни за участниците. Офертите на участниците трябва да бъдат напълно съобразени с тези образци.

Разходите за изработването на офертите са за сметка на участниците в процедурата. Спрямо Възложителя участниците не могат да предявяват каквито и да било претенции за разходи, направени от самите тях по подготовката и подаването на офертите им, независимо от резултата или самото провеждане на процедурата.

Участниците могат да посочват в офертите си информация, която смятат за конфиденциална във връзка с наличието на търговска тайна. Когато участниците са се позовали на конфиденциалност, съответната информация не се публикува от възложителя. Участниците не могат да се позовават на конфиденциалност по отношение на предложенията от офертите им, които подлежат на оценка.
За участие в процедурата участникът подготвя и представя оферта, която трябва да съответства напълно на условията, съдържащи се в обявлението и в документацията за обществената поръчка. 

Офертата не може да се предлага във варианти.

Участниците – юридически лица в процедурата се представляват от законните си представители или от лица, специално упълномощени за участие в процедурата, което се доказва с изрично нотариално заверено пълномощно. 

Всички документи, които не се изискват в оригинал или нотариално заверено копие следва да се представят в копия, заверени с гриф „Вярно с оригинала”, собственоръчен подпис на лицето/та, представляващи участника и свеж печат със син цвят. 

В процедурата за възлагане на обществена поръчка могат да участват български или чуждестранни физически или юридически лица или техни обединения, както и всяко друго образувание, което има право да изпълнява предмета на настоящата обществена поръчка, съгласно законодателството на държавата, в която е установено.

1.1. Обединения

Участниците – обединения следва да определят партньор, който да представлява обединението за целите на обществената поръчка и да уговорят солидарна отговорност, когато такава не е предвидена съгласно приложимото законодателство.

Когато участникът е обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице се представя копие от учредителния акт, споразумение и/или друг приложим документ, от който да е видно правното основание за създаване на обединението, както и следната информация във връзка с конкретната обществена поръчка:

· правата и задълженията на участниците в обединението;

· разпределението на отговорността между членовете на обединението;

· дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението.

В случай, че участникът участва като обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Когато участник в процедурата е обединение от физически и/или юридически лица, той може да докаже изпълнението на критериите за подбор с капацитета на трети лица при спазване на условията на чл. 65, ал. 2-4 от ЗОП.

Лице, което участва в обединение или е дало съгласие да бъде подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта.

В процедурата за възлагане на обществена поръчка едно физическо или юридическо лице може да участва само в едно обединение. Не се допускат промени в състава на обединението след крайния срок за подаване на оферта.

Забележка: На основание чл. 10, ал. 2 от ЗОП, Възложителят не предвижда изискване за създаване на юридическо лице, когато участникът, определен за Изпълнител е обединение на физически и/или юридически лица.
1.2. Подизпълнители

Участниците посочват в офертата подизпълнителите и дела от поръчката, който ще им възложат, ако възнамеряват да използват такива. В този случай те трябва да представят доказателство за поетите от подизпълнителите задължения.

Подизпълнителите трябва да отговарят на съответните критерии за подбор съобразно вида и дела от поръчката, който ще изпълняват, и за тях да не са налице основания за отстраняване от процедурата. Възложителят изисква замяна на подизпълнител, който не отговаря на някое от тези условия, поради промяна в обстоятелствата преди сключване на договора за обществена поръчка.

Изпълнителите сключват договор за подизпълнение с подизпълнителите, посочени в офертата. Подизпълнителите нямат право да превъзлагат една или повече от дейностите, които са включени в предмета на договора за подизпълнение. Не е нарушение на тази забрана доставката на стоки, материали или оборудване, необходими за изпълнението на обществената поръчка, когато такава доставка не включва монтаж, както и сключването на договори за услуги, които не са част от договора за обществената поръчка, съответно от договора за подизпълнение.

Когато частта от поръчката, която се изпълнява от подизпълнител, може да бъде предадена като отделен обект на Изпълнителя или на Възложителя, Възложителят заплаща възнаграждение за тази част на подизпълнителя. Разплащанията се осъществяват въз основа на искане, отправено от подизпълнителя до Възложителя чрез Изпълнителя, който е длъжен да го предостави на Възложителя в 15-дневен срок от получаването му. Към искането Изпълнителят предоставя становище, от което да е видно дали оспорва плащанията или част от тях като недължими. Възложителят има право да откаже плащане, когато искането за плащане е оспорено, до момента на отстраняване на причината за отказа. 

Независимо от възможността за използване на подизпълнители отговорността за изпълнение на договора за обществена поръчка е на Изпълнителя. След сключване на договора и най-късно преди започване на изпълнението му, Изпълнителят уведомява Възложителя за името, данните за контакт и представителите на подизпълнителите, посочени в офертата. Изпълнителят уведомява Възложителя за всякакви промени в предоставената информация в хода на изпълнението на поръчката. 

Замяна или включване на подизпълнител по време на изпълнение на договор за обществена поръчка се допуска по изключение, когато възникне необходимост, ако са изпълнени едновременно следните условия:

· за новия подизпълнител не са налице основанията за отстраняване в процедурата; 

· новият подизпълнител отговаря на критериите за подбор по отношение на дела и вида на дейностите, които ще изпълнява. 

При замяна или включване на подизпълнител, Изпълнителят представя на Възложителя всички документи, които доказват изпълнението на горепосочените условия, заедно с копие на договора за подизпълнение в тридневен срок от тяхното сключване.

1.3. Трети лица
Участниците могат да се позоват на капацитета на трети лица, независимо от правната връзка между тях, по отношение на критериите, свързани с икономическото и финансовото състояние, техническите и професионалните способности.

По отношение на критериите, свързани с професионална компетентност и опит за изпълнение на поръчката, участниците могат да се позоват на капацитета на трети лица само ако тези лица ще участват в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим този капацитет. 

Когато участникът се позовава на капацитета на трети лица, той трябва да може да докаже, че ще разполага с техните ресурси, като представи документи за поетите от третите лица задължения. 

Третите лица трябва да отговарят на съответните критерии за подбор, за доказването на които участникът се позовава на техния капацитет, и за тях да не са налице основанията за отстраняване от процедурата. Възложителят изисква от участника да замени посоченото от него трето лице, ако то не отговаря на някое от условията, поради промяна в обстоятелства преди сключване на договора за обществена поръчка. 

Възложителят изисква солидарна отговорност за изпълнението на поръчката от участника и третото лице, чийто капацитет се използва за доказване на съответствие с критериите, свързани с икономическото и финансовото състояние. 

Свързани лица
 не могат да бъдат самостоятелни участници в една и съща процедура.

Клон на чуждестранно лице може да е самостоятелен участник в процедура за възлагане на обществена поръчка, ако може самостоятелно да подава оферти и да сключва договори съгласно законодателството на държавата, в която е установен. Ако за доказване на съответствие с изискванията за икономическо и финансово състояние, технически и професионални способности, клонът се позовава на ресурсите на търговеца, клонът представя доказателства, че при изпълнение на поръчката ще има на разположение тези ресурси.

2. Съдържание на офертата

С подаването на офертите се счита, че участниците се съгласяват с всички условия на Възложителя, в т.ч. с определения от него срок на валидност на офертите и с проекта на договор.

Офертата се представя на български език в запечатана, непрозрачна ОПАКОВКА от участника, или от упълномощен от него представител - лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адрес: гр. Силистра, ул. „Симеон Велики“ № 33, Деловодство. Върху опаковката участникът посочва:

· наименованието на участника, включително участниците в обединението, когато е приложимо;

· адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес;

· наименованието на поръчката.
Съгласно чл. 47, ал. 3 от ППЗОП, когато поръчката е разделена на обособени позиции, кандидатът или участникът представя документи по чл. 39, ал. 2 и 3 от ППЗОП за всяка обособена позиция поотделно. 
При еднакви критерии за подбор на две или повече обособени позиции документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОПсе представят общо.
2.1. Съдържание на опаковката

1) Опис на представените документи, съдържащи се в офертата, подписан от участника – Образец № 1;

2) Попълнен и подписан електронен Единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП) за участника в съответствие с изискванията на закона и условията на възложителя, а когато е приложимо - ЕЕДОП за всеки от участниците в обединението, което не е юридическо лице, за всеки подизпълнител и за всяко лице, чиито ресурси ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката. 

3) Декларация по чл. 54, ал. 2 от ЗОП - попълва се Образец № 2.
4) Документи за доказване на предприетите мерки за надеждност, когато е приложимо.

5) Документите по чл. 37, ал. 4 от ППЗОП - договор, споразумение или друг документ, от който да е видно правното основание за създаване на обединението, когато е приложимо. 

6) Техническо предложение за обществената поръчка (Образец № 3) – описание на предложението на участника в процедурата за изпълнение на поръчката, съдържащо предложение за изпълнение на поръчката – обособената позиция в оригинал, подписано и подпечатано от представляващия участника или упълномощено лице.
7) „Ценово предложение“ - Образец № 4, съдържа предложението на участника относно цената за изпълнение на поръчката – обособената позиция, съгласно указанията на възложителя в оригинал, подписано и подпечатано от представляващия участника или упълномощено лице, придружено от Количествено – стойностни сметки (КСС) по обекти, включени в съответната обособена позиция.
Цената за изпълнение на обособена позиция от процедурата обект на оценка, се формира на база сбора от предложените общи цени без ДДС за всяка от Количествено – стойностните сметки по обекти включени в съответната позиция (КСС за Детски ясли и Детска кухня, КСС за Детски градини и КСС за Социални заведения).

Количествено – стойностните сметки (КСС) се представят в оригинал, подписани и подпечатани от представляващия участника или упълномощено лице на хартиен носител. Представят се и на електронен носител.
Предложените цени, следва да са с не повече от два знака след десетичната запетая.
Ценови предложения, които превишават максимално допустимия финансов ресурс осигурен от Възложителя по обособени позиции и съответно по включените в тях обекти, ще бъдат приети, като неотговарящи на предварително обявените условия на възложителя, което ще доведе до отстраняване  от участие в процедурата.

В случай на несъответствия между електронен и хартиен носител, за достоверен ще се приема хартиеният носител. 

2.2. Запечатване

Документите, систематизирани съобразно посочените по-горе изисквания, се запечатват по реда, посочен в т. 2.1 „Съдържание на офертата“ по-горе.

Върху опаковката участникът посочва: наименование на участника, включително на участниците в обединението, когато е приложимо, адрес за кореспонденция, телефон, факс и електронен адрес, наименованието на поръчката, а когато е приложимо - и обособените позиции, за които се подават документите.
2.3. Изисквания към документите.

Документите и данните в офертата се подписват само от лица с представителни функции, назовани в удостоверението за актуално състояние или упълномощени за това лица. Когато документи, свързани с участието, се подават от лице, което представлява участника по пълномощие, в ЕЕДОП се посочва информация относно обхвата на представителната му власт.

Всички документи, свързани с предложението, следва да бъдат на български език. Ако в предложението са включени документи на чужд език, то следва да са придружени от превод на български език. По предложението не се допускат никакви вписвания между редовете, изтривания или корекции.

2.4. Подаване на оферти. Място и срок за подаване на оферти:

Офертите се представят в деловодството в сградата на Община Силистра, находяща се на адрес: Република България, Област Силистра, Община Силистра, град Силистра, ул.”Симеон Велики” № 33, всеки работен ден от 8:00 до 12:00 и 13:00 до 17:00 часа до датата на изтичане на крайния срок за получаване на офертите.
Срокът за подаване на офертите е посочен в Обявлението за обществена поръчка. 

Всеки участник следва да осигури своевременното получаване на офертата от възложителя.

2.5. Срок на валидност на офертите:

Срокът на валидност на офертите е времето, през което участниците са обвързани с условията на представените от тях оферти. Срокът на валидност на офертите е 180 (сто и осемдесет) календарни дни. Срокът започва да тече от датата, определена за краен срок за получаване на оферти.

Възложителят кани участниците да удължат срока на валидност на офертите, когато той не е изтекъл. Когато срокът е изтекъл, възложителят кани участниците да потвърдят валидността на офертите си за определен от него нов срок. Участник, който не удължи или не потвърди срока на валидност на офертата си, се отстранява от участие.

IV. ПРАВИЛА И РЕД ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРАТА

1. Изменение на условията

Възложителят може, по собствена инициатива или по искане на заинтересовано лице, да направи промени в условията на процедурата, посочени в обявлението, с което се оповестява откриването на процедурата, в документацията за обществената поръчка и в описателен документ.
Заинтересованите лица могат да правят предложения за промени в в горепосочените документи в 10-дневен срок от публикуването на обявлението в РОП, с което се оповестява откриването на процедурата.

Възложителят може да направи промените еднократно в 14-дневен срок от публикуването в РОП на обявлението, с което се оповестява откриването на процедурата, чрез публикуване на обявление за изменение или допълнителна информация и решението, с което то се одобрява. 

След изтичането на горепосочените срокoве, възложителят може да прави промени само в обявените срокове, чрез публикуване на обявления за изменение или допълнителна информация и решенията, с които се одобряват. 

Възложителят удължава сроковете за получаване на оферти, когато: 

· са внесени съществени изменения в условията по обявената поръчка, които налагат промяна в офертите на участниците. Новият срок трябва да е съобразен с времето, необходимо на лицата да се запознаят и да отразят промените, но не може да е по-кратък от първоначално определения.

· са поискани своевременно разяснения по условията на процедурата и те не могат да бъдат представени в срока по чл. 33, ал. 2 от ЗОП. От деня на публикуване на разясненията в профила на купувача до крайния срок за подаване на оферти не може да има по-малко от 6 дни, съответно 4 дни.
С обявлението за изменение или допълнителна информация в случаите на промени по по чл. 100, ал. 7, т. 1 не трябва да се въвеждат условия, които биха променили кръга на заинтересованите лица.
Възложителят удължава обявените срокове в процедурата, когато това се налага във връзка с производство по обжалване.
Възложителят може да удължи обявените срокове в процедурата, когато в първоначално определения срок няма постъпили оферти или е получена само една оферта или когато срокът по чл.158, ал. 4 от ЗОП не е достатъчен.
С публикуването на обявлението за изменение или допълнителна информация се смята, че всички заинтересовани лица са уведомени.

2. Разяснения по условията на процедурата

Лицата могат да поискат писмено от Възложителя разяснения по условия, които се съдържат в решението, обявлението и документацията за обществената поръчка и описателния документ до 10 дни преди изтичане на срока за получаване на офертите.

Възложителят предоставя разясненията в 4-дневен срок от получаване на искането, но не по-късно от 6 дни преди срока за получаване на оферти. В разясненията не се посочва лицето, направило запитването.

Възложителят не предоставя разяснения, ако искането е постъпило след посочения по-горе срок. Разясненията се предоставят чрез профила на купувача. С разясненията не може да се въвеждат промени в условията на процедурата.

3. Необичайно благоприятни оферти

Когато предложение в офертата на участник, свързано с цена или разходи, което подлежи на оценяване, е с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници по същия показател за оценка, Възложителят изисква подробна писмена обосновка за начина на неговото образуване, която се представя в 5-дневен срок от получаване на искането. Обосновката  може да се отнася до:

· икономическите особености на производствения процес, на предоставяните услуги или на строителния метод;

· избраните технически решения или наличието на изключително благоприятни условия за участника за предоставянето на продуктите или услугите или за изпълнението на строителството;

· оригиналност на предложеното от участника решение по отношение на строителството, доставките или услугите;

· спазването на задълженията по чл. 115 от ЗОП;

· възможността участникът да получи държавна помощ.

Получената обосновка се оценява по отношение на нейната пълнота и обективност относно посочените по-горе обстоятелства, на които се позовава участникът. При необходимост от участника може да бъде изискана уточняваща информация. Обосновката може да не бъде приета и участникът да бъде отстранен само когато представените доказателства не са достатъчни, за да обосноват предложената цена или разходи.

Не се приема оферта, когато се установи, че предложените в нея цена или разходи са с повече от 20 на сто по-благоприятни от средните стойности на съответните предложения в останалите оферти, защото не са спазени норми и правила, свързани с опазване на околната среда, социалното и трудовото право, приложими колективни споразумения и/или разпоредби на международното екологично, социално и трудово право, които са изброени в приложение № 10 от ЗОП. Не се приема оферта, когато се установи, че предложените в нея цена или разходи са с повече от 20 на сто по-благоприятни от средната стойност на съответните предложения в останалите оферти поради получена държавна помощ, когато участникът не може да докаже в предвидения срок, че помощта е съвместима с вътрешния пазар по смисъла на чл. 107 от ДФЕС.

4. Разглеждане на офертите

Възложителят назначава комисия за извършване на подбор на участниците и разглеждане, оценка класиране на офертите. Комисията се състои от нечетен брой членове. По отношение на членовете на комисията не трябва да е налице конфликт на интереси с участниците. Действията и резултатите от работата на комисията се протоколират. Решенията на комисията се вземат с мнозинство от членовете й. Когато член на комисията е против взетото решение, той подписва протокола с особено мнение и писмено излага мотивите си. 

При промяна в датата, часа или мястото за отваряне на офертите участниците се уведомяват чрез Профила на купувача най-малко 48 часа преди новоопределения час.

Комисията започва работа след получаване на представените оферти и протокола по чл. 48, ал. 6 от ППЗОП. Получените оферти се отварят на публично заседание, на което могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. 
При провеждане на настоящата процедура се допуска оценка на техническите и ценовите предложения на участниците преди разглеждане на документите за съответствие с критериите за подбор, като  тази възможност е посочена от възложителя в обявлението.
Председателят на комисията отваря по реда на тяхното постъпване офертите и оповестява тяхното съдържание, включително предложенията на участниците по съответните показатели за оценка на офертите.
Техническото и ценово предложение на всеки от участниците се подписват най – малко от трима членове на комисията и се предлага по един от присъстващите представители на другите участници да ги подпише, с което публичната част от комисията приключва.

Комисията разглежда представените оферти и оценява съгласно избрания критерий за възлагане тези от тях, които съответстват на предварително обявените условия.
Комисията разглежда документите, свързани с личното състояние и критериите за подбор, на участниците в низходящ ред спрямо получените оценки.
Когато установи липса, непълнота или несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка, или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор, комисията писмено уведомява участника. 

Тази възможност се прилага и за подизпълнителите и третите лица, посочени от участника. 

В срок до 5 работни дни от получаването на уведомлението участникът може да представи нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация.
Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на оферти. Тази възможност се прилага и за подизпълнителите и третите лица, посочени от участника. Участникът може да замени подизпълнител или трето лице, когато е установено, че подизпълнителят или третото лице не отговарят на условията на Възложителя, когато това не води до промяна на техническото предложение. Когато промените се отнасят до обстоятелства, различни от посочените по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 и чл. 55, ал. 1, т. 5 от ЗОП, новият ЕЕДОП може да бъде подписан от едно от лицата, които могат самостоятелно да представляват участника
Комисията разглежда документите свързани с личното състояние и критериите за подбор и новите документи, които съдържат променена и/или допълнена информация до установяване на съответствие с изискванията за личното състояние и критериите за подбор на двама участници, които класира на първо и второ място; останалите участници, чиито оферти са оценени, не се класират.

При извършването на предварителния подбор и на всеки етап от процедурата, комисията може при необходимост да иска разяснения за данни, заявени от участниците, и/или да проверява заявените данни, включително чрез изискване на информация от други органи и лица.

При разглеждане на офертите, когато е необходимо, се допуска извършване на проверки по заявените от участниците данни, включително чрез изискване на информация от други органи и лица. От участниците може да се изиска да предоставят разяснения или допълнителни доказателства за данни, посочени в офертата. Проверката и разясненията, не могат да водят до промени в техническото и ценовото предложение на участниците. 

Комисията изготвя доклад за резултатите от работата си. Докладът на комисията се подписва от всички членове и се предоставя на възложителя заедно с цялата документация, включително всички документи, изготвени в хода на работа на комисията, като протоколи, оценителни таблици, мотивите за особените мнения, представените мостри, макети и/или снимки и др.

5. Приемане на работата на комисията

Докладът на комисията се представя на възложителя за утвърждаване. Към доклада се прилагат протоколите от работата на комисията. В 10-дневен срок от получаването на доклада Възложителят го утвърждава или го връща на комисията с писмени указания, когато:

· информацията в него не е достатъчна за вземането на решение за приключване на процедурата, и/или

· констатира нарушение в работата на комисията, което може да бъде отстранено, без това да налага прекратяване на процедурата.

Указанията на Възложителя не могат да насочват към конкретен Изпълнител или към определени заключения, от страна на комисията, а само да указват:

· каква информация трябва да се включи, така че да са налице достатъчно мотиви, които обосновават предложенията на комисията в случаите по чл. 106, ал. 3, т. 1 от ЗОП;

· нарушението, което трябва да се отстрани в случаите по чл. 106, ал. 3, т. 2 от ЗОП.
Комисията представя на Възложителя нов доклад, който съдържа резултатите от преразглеждането на действията й.

В 10-дневен срок от утвърждаване на доклада Възложителят издава решение за определяне на Изпълнител или за прекратяване на процедурата.

6. Обявяване на резултатите

Възложителят изпраща решенията по чл. 22, ал. 1, т. 3 - 10 от ЗОП в тридневен срок от издаването им. В решенията се посочва връзка към електронната преписка в профила на купувача, където са публикувани протоколите и окончателните доклади на комисията.

Решенията се изпращат:

· на адрес, посочен от участника: на електронна поща, като съобщението, с което се изпращат, се подписва с електронен подпис или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка;

· по факс.

Избраният от Възложителя начин трябва да позволява удостоверяване на датата на получаване на решението.

Когато решението не е получено от участника по някой от начините, посочени по-горе, Възложителят публикува съобщение до него в профила на купувача. Решението се смята за връчено от датата на публикуване на съобщението.

Процедурата завършва с решение за:

· определяне на Изпълнител по договор за обществена поръчка;

· прекратяване на процедурата. 

Възложителят определя за Изпълнител на поръчката участник, за когото са изпълнени следните условия:

· не са налице основанията за отстраняване от процедурата, освен в случаите по чл. 54, ал. 4 и 5 от ЗОП, и отговаря на критериите за подбор;

· офертата на участника е получила най-висока оценка при прилагане на предварително обявените от Възложителя условия и избрания критерий за възлагане.

Възложителят прекратява процедурата с мотивирано решение, когато:

· не е подадена нито една оферта;

· всички оферти не отговарят на условията за представяне, включително за форма, начин и срок, или са неподходящи;

· първият и вторият класиран участник откаже да сключи договор;

· са установени нарушения при откриването и провеждането й, които не могат да бъдат отстранени, без това да промени условията, при които е обявена процедурата;

· поради неизпълнение на някое от условията по чл. 112, ал. 1 от ЗОП не се сключва договор за обществена поръчка;

· всички оферти, които отговарят на предварително обявените от Възложителя условия, надвишават финансовия ресурс, който той може да осигури;

· отпадне необходимостта от провеждане на процедурата или от възлагане на договора в резултат на съществена промяна в обстоятелствата или при невъзможност да се осигури финансиране за изпълнението на поръчката по причини, които Възложителят не е могъл да предвиди;

· са необходими съществени промени в условията на обявената поръчка, които биха променили кръга на заинтересованите лица.

Възложителят може да прекрати процедурата с мотивирано решение, когато:

· е подадена само една оферта;

· има само една подходяща оферта;

· участникът, класиран на първо място: откаже да сключи договор или не изпълни някое от условията по чл. 112, ал. 1 от ЗОП, или не докаже, че не са налице основания за отстраняване от процедурата.

Решенията на Възложителя в процедурата за възлагане на обществената поръчка подлежат на обжалване по реда на Глава 27 от ЗОП, чл. 196 и следващите. Решенията се обжалват пред Комисията за защита на конкуренцията с копие и до Възложителя.

7. Сключване на договор

Възложителят сключва с определения Изпълнител писмен договор за обществена поръчка, при условие че при подписване на договора определеният Изпълнител:

· представи документ за регистрация в съответствие с изискването по чл. 10, ал. 2 от ЗОП;

· представи документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор. Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива;

· представи определената гаранция за изпълнение на договора;

· извърши съответна регистрация, представи документ или изпълни друго изискване, което е необходимо за изпълнение на поръчката съгласно изискванията на нормативен или административен акт и е поставено от Възложителя в условията на обявената поръчка.

За доказване на липсата на основания за отстраняване участникът, избран за Изпълнител, представя:

· за обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1 от ЗОП - свидетелство за съдимост;

· за обстоятелството по чл. 54, ал. 1, т. 3 от ЗОП - удостоверение от органите по приходите и удостоверение от общината по седалището на Възложителя и на участника;

· за обстоятелството по чл. 54, ал. 1, т. 6 и по чл. 56, ал. 1, т. 4 от ЗОП - удостоверение от органите на Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда";

· за обстоятелствата по чл. 55, ал. 1, т. 1 от ЗОП - удостоверение, издадено от Агенцията по вписванията.

Възложителят няма да изисква документи, до които има достъп по служебен път или чрез публичен регистър, или могат да бъдат осигурени чрез пряк и безплатен достъп до националните бази данни на държавите членки.

Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива.
             За изпълнител чуждестранно лице се прилагат разпоредбита на чл. 58, ал. 3 и 4 от ЗОП.

За доказване на съответствието с поставените критерии за подбор участникът, избран за Изпълнител, представя: 

· Удостоверение по чл. 12 от Закона за храните, издадено от Българска агенция за безопасност на храните (БАБХ). 
· Списък на доставките, които са идентични или сходни с предмета на поръчката, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с документи, които доказват извършената доставка.
· Декларация за техническото оборудване, което ще бъде използвано за изпълнение на поръчката (относимо за обособени позиции № 1 и № 2).
Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива.

Възложителят не сключва договор, когато участникът, класиран на първо място:

· откаже да сключи договор;

· не изпълни някое от горните условия, или

· не докаже, че не са налице основания за отстраняване от процедурата.

В тези случаи Възложителят може да измени влязлото в сила решение в частта за определяне на Изпълнител и с мотивирано решение да определи втория класиран участник за Изпълнител.

Договорът трябва да съответства на проекта на договор, приложен в документацията, допълнен с всички предложения от офертата на участника, въз основа на които последният е определен за изпълнител на поръчката. Промени в проекта на договор се допускат по изключение, когато е изпълнено условието по чл. 116, ал. 1, т. 7 от ЗОП и са наложени от обстоятелства, настъпили по време или след провеждане на процедурата. 

Възложителят сключва договора в едномесечен срок след влизането в сила на решението за определяне на Изпълнител или на определението, с което е допуснато предварително изпълнение на това решение, но не преди изтичане на 14-дневен срок от уведомяването на заинтересованите участници за решението за определяне на Изпълнител.

След влизането в сила на решението за избор на Изпълнител страните уговарят датата и начина за сключване на договора. Когато определеният за Изпълнител участник откаже да сключи договор, Възложителят прекратява процедурата или определя за Изпълнител втория класиран участник. За отказ се приема и неявяването на уговорената дата, освен ако неявяването е по обективни причини, за което Възложителят е уведомен своевременно.

Когато определеният Изпълнител е неперсонифицирано обединение на физически и/или юридически лица и Възложителят не е предвидил в обявлението изискване за създаване на юридическо лице, договорът за обществена поръчка се сключва, след като Изпълнителят представи пред Възложителя заверено копие от удостоверение за данъчна регистрация и регистрация по БУЛСТАТ или еквивалентни документи съгласно законодателството на държавата, в която обединението е установено.

Изпълнителите сключват договор за подизпълнение с подизпълнителите, посочени в офертата. В срок до 3 дни от сключването на договор за подизпълнение или на допълнително споразумение за замяна на посочен в офертата подизпълнител Изпълнителят изпраща копие на договора или на допълнителното споразумение на Възложителя заедно с доказателства, че са изпълнени условията по чл. 66, ал. 2 от ЗОП. Подизпълнителите нямат право да превъзлагат една или повече от дейностите, които са включени в предмета на договора за подизпълнение. Не е нарушение на тази забрана доставката на стоки, материали или оборудване, необходими за изпълнението на обществената поръчка, когато такава доставка не включва монтаж, както и сключването на договори за услуги, които не са част от договора за обществената поръчка, съответно от договора за подизпълнение.

Замяна или включване на подизпълнител по време на изпълнение на договор за обществена поръчка се допуска при необходимост, ако са изпълнени едновременно следните условия:

· за новия подизпълнител не са налице основанията за отстраняване в процедурата;

· новият подизпълнител отговаря на критериите за подбор по отношение на дела и вида на дейностите, които ще изпълнява.

При замяна или включване на подизпълнител, Изпълнителят представя на Възложителя всички документи, които доказват изпълнението на условията по-горе.

При замяна или включване на подизпълнител изпълнителят представя на възложителя копие на договора с новия подизпълнител заедно с всички документи, които доказват изпълнението на горепосочените условия, в срок до три дни от неговото сключване.

V. ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

При сключване на договора за изпълнение на обществената поръчка, участникът, определен за изпълнител, представя гаранция за обезпечаване изпълнението на договора в размер на 5 (пет на сто) % от договорната цена без ДДС. 

Когато гаранцията за обезпечаване на изпълнението е предоставена под формата на банкова гаранция или застраховка, срокът на валидност на гаранцията при първоначалното издаване следва да бъде със срок на валидност със срок на валидност, срока на действие на Договора, плюс 30 (тридесет) дни.
Гаранцията за изпълнение се предоставя в една от следните форми: 

· парична сума в размер равен на 5 % (пет на сто) от стойността на договора, преведена по сметката на Възложителя: IBAN: BG76STSA93003300801149, BIC: STSABGSF, Банка: «ДСК” ЕАД.

· Безусловна и неотменима банкова гаранция за изпълнение, издадена в полза на Възложителя, покриваща размер от 5 % (пет на сто) от стойността на договора без ДДС;

· Застраховка в полза на Възложителя, която обезпечава задълженията на Изпълнителя за изпълнението на договора, с покритие в размер на 5 % (пет на сто) от стойността на договора. Застраховката, следва да покрива риска от неизпълнение на задълженията по Договора от страна на Изпълнителя. В тези случаи, дължимата застрахователна премия по представената застраховка, следва да е платена изцяло.

Ако се представя банкова гаранция за изпълнение на договор, то същата трябва да бъде неотменима и безусловна, с възможност да се усвои изцяло или на части и да съдържа задължение на банката-гарант да извърши безотказно и безусловно плащане при първо писмено искане на Възложителя. 

Ако се представя застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорността на Изпълнителя, същата не може да бъде използвана за обезпечение на отговорността на Изпълнителя по друг договор. Същата следва да съдържа задължение да се извърши безотказно и безусловно плащане при първо писмено искане на Възложителя. Застраховката следва да бъде издадена от застраховател или клон на чуждестранен застраховател, който разполага с валиден лиценз за извършване на застрахователна дейност на територията на РБългария.
Банковите/Застрахователни разходи по откриването на гаранциите са за сметка на Изпълнителя. Разходите по евентуалното им усвояване са за сметка на Възложителя. Изпълнителят трябва да предвиди и заплати своите такси по откриване и обслужване на гаранциите/застраховките така, че размерът на гаранцията да не бъде по-малък от определения в настоящата процедура.

Гаранцията за изпълнение може да се предостави от името на Изпълнителя за сметка на трето лице - гарант.

Участникът, определен за Изпълнител, избира сам формата на гаранцията за изпълнение.

Когато избраният Изпълнител е обединение, което не е юридическо лице, всеки от съдружниците в него може да е наредител по банковата гаранция, съответно вносител на сумата по гаранцията или титуляр на застраховката.

Възложителят има право да усвои изцяло или част от Гаранцията за обезпечаване на изпълнението при неточно изпълнение на задължения по договора от страна на Изпълнителя. Възложителят има право да усвои такава част от Гаранцията за изпълнение, която покрива отговорността на Изпълнителя за неизпълнението, включително размера на начислените неустойки. Независимо от посоченото по-горе, Възложителят има право да усвои целия размер на Гаранцията за изпълнение, в случай на едностранно прекратяване на договора от Възложителя поради виновно неизпълнение на Изпълнителя.

Договорът за възлагане на обществената поръчка не се сключва преди спечелилият участник да представи гаранция за изпълнение.

Възложителят освобождава гаранцията за изпълнение без да дължи лихви за периода през който средствата законно са престояли при него.

По неуредените въпроси от настоящата документация ще се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки, Правилника за прилагана на Закона за обществените поръчки и действащото българско законодателство.

� "Свързани лица" са тези по смисъла на § 1, т. 13 и 14 от допълнителните разпоредби на Закона за публичното предлагане на ценни книжа.


Закон за публичното предлагане на ценни книжа - § 1, т. 13 "Свързани лица" са:


а) лицата, едното от които контролира другото лице или негово дъщерно дружество;


б) лицата, чиято дейност се контролира от трето лице;


в) лицата, които съвместно контролират трето лице;


г) съпрузите, роднините по права линия без ограничения, роднините по съребрена линия до четвърта степен включително и роднините по сватовство до четвърта степен включително.


Закон за публичното предлагане на ценни книжа - § 1, т. 14 "Контрол" е налице, когато едно лице:а) притежава, включително чрез дъщерно дружество или по силата на споразумение с друго лице, над 50 на сто от броя на гласовете в общото събрание на едно дружество или друго юридическо лице; или


б) може да определя пряко или непряко повече от половината от членовете на управителния или контролния орган на едно юридическо лице; или


в) може по друг начин да упражнява решаващо влияние върху вземането на решения във връзка с дейността на юридическо лице.
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